

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jiří KOPÁČEK
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Ján KÁČER, Ph.D.
Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce: Ohrožení vnitřní bezpečnosti České republiky vlivem sociálních nepokojů

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student se ve své bakalářské práci zabývá problematikou narušení vnitřní bezpečnosti státu vlivem sociálních nepokojů. Toto téma je vysoce aktuální v celé EU v souvislosti s úspornými opatřeními jednotlivých zemí. Riziko sociálních nepokojů může ohrozit fungování celého státu, proto je nutné připravit scénáře pro zvládnutí těchto situací.

Cílem práce bylo charakterizovat vnitřní bezpečnost a prvky které za ní odpovídají, dále vytvořit modelovou situaci sociálních nepokojů, analyzovat rizika této situace a navrhnout typový plán pro zasahující složky. Použité metody autora jsou analýza rizik, rozhovor a přímé pozorování. Cíle práce byly splněny.

V teoretické části správně rozebral bezpečnost státu zejména vnitřní a základní hrozby pro ní. Dále se zabýval bezpečnostním systémem státu a legislativou, která jej podporuje.

V praktické části vytvořil modelovou situaci analyzoval její rizika a navrhnul postup (operační plán) bezpečnostních složek pro jejich eliminaci. Tato část byla vytvořena s využitím GIS v reálném prostředí Prahy. I když je to jenom jedna modelová situace, dá se využít jako vzor zejména pro Policii ČR.

Formální úprava práce je zpracovaná v souladu s metodikou pro zpracování BcP, citace jsou uvedeny.

Celkově hodnotím stanovené cíle práce jako splněné, práce je kromě uvedených citací původní a proto ji **doporučuji** předložit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jako vedoucí práce jsem všechny dotazy vyřešil v rámci jejího zpracování, otázky k obhajobě nepovažuji za nutné pokládat.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A - výborně**

V Uherském Hradišti dne 18. května 2012

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------